

Javaslat
a Baka István Általános Iskola szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyására

Tisztelt Humán Bizottság!

A Baka István Általános Iskola a nyár folyamán módosította házirendjét és pedagógiai programját, melyet a Művelődési és Oktatási Bizottság a közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) rendelete 1. sz. melléklet 3. a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, átruházott hatáskörben 2010. augusztus 31-i ülésén jóváhagyott. A szervezeti és működési szabályzat jóváhagyására – pontosítást követően – most kerülhet sor.

A dokumentumok módosításának oka minden esetben a kompetencia alapú oktatás iratokban történő átvezetése. Az SZMSZ-ben megtörtént ugyanakkor a hatályos alapító okirat feltüntetése is.

A szervezeti és működési szabályzatot hivatalunk megvizsgálta, a jogszabályi előírásokkal ellentétes szabályozást nem tartalmaz.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (12) bekezdés d) pontja alapján a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat az intézmény alapidokumentumainak jóváhagyása során egyetértési jogot gyakorol, Szálka Község Önkormányzatának mint fenntartó önkormányzatnak pedig a szabályzatot szintén jóvá kell hagynia az intézmény alapító okiratában foglaltak szerint.

Ezért a szervezeti és működési szabályzatot a két önkormányzatnak megküldtük.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2010. november 11.

Dr. Horváth Annamária
oktatási referens

Határozati javaslat

Határozat tárgya: A Baka István Általános Iskola szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) rendelete 1. sz. melléklet 3. a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Baka István Általános Iskola 2010. június 16-án elfogadott szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: 2010. november 23.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke